

Határon túli magyarok is részt vesznek az év legjelentősebb protokoll versenyén

A Budapesti Metropolitan Egyetem nagyszabású nemzetközi protokoll versenyt rendez, immár tizenegyedik alkalommal. Az esemény célja a hazai kulturális értékek megőrzése, védelme és megismertetése itthon és a határon túli magyar fiatalok körében. A többek között Szászrégenből, Beregszászról, Kolozsvárról és számos hazai városból nevezett csapatok olyan témákban mérik össze tudásukat, mint a diplomáciai, sport, egyházi és katonai protokoll. Az esemény fővédnöke Vargha Tamás, Székesfehérvár országgyűlési képviselője, a Honvédelmi Minisztérium miniszterhelyettese.

Május 26-án, a Honvéd Kulturális Központban rendezi meg a Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) a XI. Egyetemi Nemzetközi Kommunikációs Viselkedéskultúra és Protokoll versenyt. A hazai és határon túli magyar felsőoktatási intézmények részvételével zajló esemény idén az **Értéket képviselünk** mottót kapta, és fő témája a **Budapest 150 emlékévé**, illetve a világörökségek. Az esemény szervezőpartnere a Magyar Protokoll-osok Országos Szövetsége.

A résztvevő csapatoknak az állami, sport, katonai, egyházi, és üzleti viselkedéskultúra és protokoll mellett a Kárpát-medence történelmi értékei, világörökségeink, valamint hungarikumok témakörében kell bizonyítaniuk a zsűri előtt.

Az eseményen **Dr. Bachmann Bálint**, a Budapesti Metropolitan Egyetem rektora köszönti a versenyző csapatokat és a szakmai résztvevőket.

A versenyzők munkáját egy hétfős zsűri értékeli, amelynek tagjai **Laczkó Rita**, a Magyar Protokoll-osok Országos Egyesületének elnöke, a Belügyminisztérium Nemzetközi Főosztályának Protokoll és szervezési vezetője; **Poremba Andrea**, a Magyar Nemzeti Bank vezető protokoll szakértője; **Prof. Dr. Vasa László**, a Budapesti Metropolitan Egyetem Tudományos és Innovációs rektorhelyettese; **Koncz Sándor** ezredes, a katonai protokoll igazgatóság igazgatója, valamint **Kótai Erika** miniszteri főtanácsadó, korábbi protokollfőnök.

A zsűri elnöke **Ambrus Jenő** nagykövet, miniszteri főtanácsadó, korábbi állami protokollfőnök.

A verseny házigazdája és moderátora **Gáspár Ágnes**, a METU Protokoll-szaktanácsadó és rendezvényszervező szakirány vezetője.

„A versennyel célunk, hogy erősítsük a kultúrák közötti párbeszédet, platformot adjunk a hazai és határon túli értékek közvetítésének, egymás jobb megértéséért” – mondta Gáspár Ágnes nemzetközi protokoll szakértő, a METU docense, a verseny főszervezője. – Ahogy a világ, úgy a protokoll és a viselkedéskultúra területe is folyamatosan változik, éppen ezért a megmérettetés szakmai és kulturális tartalmával évről évre megújul, érzékenyen reagálva a szakterület legújabb fejleményeire.”

###

A Budapesti Metropolitan Egyetemről

A Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) Magyarország legnagyobb magánegyeteme. A METU-n 2 karon, 4 fő képzési területen folyik képzés: kommunikáció, üzlet, turizmus és művészet. A folyamatosan bővülő magyar és angol nyelvű kínálatban jelenleg 30 alapszak, 25 mesterszak, 18 szakirányú továbbképzés és 7 felsőoktatási szakképzés közül választhatnak az egyetem iránt érdeklődők. A Metropolitannek jelenleg közel 7000 hallgatója van, 1000 külföldi diákkal a világ 130 országából.